

Normal 0 false false false RU X-NONE X-NONE

MicrosoftInternetExplorer4

12 мая 2012 года в 12 часов в парке отдыха «Кашкадан» состоялась легкоатлетическая эстафета на кубок «ТСК «Сипайловский» среди образовательных учреждений и предприятий Октябрьского района города, посвященная 67-ой годовщине Победы в Великой Отечественной Войне. Управляющая компания Торгово-сервисного комплекса «Сипайловский» выступила спонсором призового фонда соревнований и вручила победителям кубки и сертификаты.

На торжественном открытии соревнований речь произнес Генеральный директор Управляющей компании ТСК «Сипайловский» Баязитов Радмир Рафаэлевич, а также дал старт первому забегу эстафеты.







